平定县住建局利用空地新建停车场、在老旧小区规划停车位、协调物业公司开放地下停车场-

新增3800多个车位缓解"停车难"

尾声,进入设备安装调试阶段。这个停 车场设有54个停车位、15个充电车位, 投用后可以大大缓解周边居民"停车 难"的问题。与此同时,县城新安一期 小区里,新增加的120个停车位也让居 民不再为停车发愁。停车虽是小问题, 却关系着大民生。今年以来,平定县住 建局一边新建停车场,一边合理规划、 多方协调,建起来、挤出来、匀出来3800 多个停车位,让居民的幸福感在"家门

随着机动车保有量日益增多,停车 位成为稀缺资源。在繁华区域、小区周 边,居民出门办事无处停车,夜晚回家一 位难求的问题日渐严重,"停车难"成了 困扰大家的烦心事。平定县住建局面对

平定县县城里老旧小区多,小区内 停车位设置不合理。借着老旧小区改造 的机会,平定县住建局征求居民意见,增 加小区停车位数量。"我们拆违拆临,在 保证原有绿地面积和公共设施的基础 上,见缝插针新增停车位。"平定县住建 局副局长梁海亮说,"县城有100个小区 计划实施改造,目前88个小区陆续完成 改造。全部改造完成后,共计可新增 2400多个停车位。"

仅靠规划新增的停车位无法满足需 求。因此,平定县住建局选择居民区周 边、人流密集区域新建停车场。今年,平 定县住建局分别在县城南关、北大街、大 林山路、大石头沟等地规划建设7个停车

关、大林山路、大石头沟等地的停车场正 在加紧建设。预计到今年年底,7个停车 场将全部建成投用,可为县城增加980多 个停车位、210多个充电桩。

新增停车位的同时,平定县住建局

瞄准了一些长期闲置的停车位,准备将 其合理利用起来。平定县新建的高层住 宅小区停车位数量较多,但许多小区的 停车位"只售不租""只面向业主开放", 造成了停车场内停车位闲置,停车场外 一位难求。平定县住建局向各小区物业 公司下发文件,要求小区在维护业主权 益的基础上,将闲置停车位面向社会开 放,并且可以收取一定费用。通知下发

后,平定县高层住宅小区陆续开放了停

车场。目前,共有4个小区的457个停车

新增的机动车中,有相当一部分是 电动汽车。然而,配套充电设施建设进 度慢,让电动车车主面临"充电难"的问 题。平定县在规划和新建停车场的过程 中,充分考虑了这个问题。平定县住建 局按照一定比例建设充电桩,既方便了 居民在居住区域附近充电,也解决了"飞 线充电"带来的安全隐患。

随着停车位规划完成、停车场陆续 开放,平定县县城"停车难"的问题得到 缓解。"下一步,我们将继续听取群众建 议,加大停车位规划和停车场建设力 度,继续增加县城停车位数量,进一步 缓解'停车难'问题。"梁海亮说。

(李华 侯节 赵瑞)

本报讯 日前,盂县供 销社农业社会化服务中心举 办2024年秋季放心农资推 介暨订货会。各基层供销 社、农业企业代表以及种植 大户现场和厂家签约,预购 化肥1200吨。 本次活动旨在依托地域 特色和资源优势,搭建优秀 农资展销平台,促进经贸交 流与合作,助力农业产业化、

销

品牌化发展。为做好本次推 介订货活动,盂县供销社农 业社会化服务中心提前进行 了宣传预热。他们将抽奖 订货优惠等作为切口,对种 植大户、农资经销商进行拜 访,并联合农资厂家开展农 技知识、选肥施肥技巧讲解 活动,提高农户对产品的认

"火"起来。订货会现场,来 自盂县各乡镇的经销商、玉

米种植大户以及各大厂商齐聚一堂, 热闹非凡。产品展示区内容丰富、专 业人员讲解细致、互动体验充满趣味、 抽奖环节更是将气氛推向高潮。活动 现场,各基层供销社、农业企业代表以 及种植大户与厂家就化肥、种子预购

订货会的成功举办,不仅展示了 盂县供销社农业社会化服务中心农资 供应和储备的实力,也为推动农业现 代化、助力乡村振兴注入新的动力。 盂县供销社理事会副主任韩永和表 示,下一步,他们将继续优化农资产品 结构和服务体系,加强行业自律与合 作,共同构建更加健康、有序、可持续 的农资市场环境

(聂晓彬 石芸 王彦燕)



10月9日,城区小阳泉北社区党委联合城区老干部局,组织32名老党员开展"追寻红色记忆、传承爱国情怀"主题活动 大家在百团大战纪念馆认真聆听讲解,了解那段烽火岁月。

"冠霖杯"诗词大赛颁奖典礼在市老年大学举行

本报讯 近日,"山城韵 祖国情" 欢度国庆暨"冠霖杯"诗词大赛颁奖典

礼在市老年大学举行。 诗词大赛由市诗词曲学会、山西冠 霖农业科技股份有限公司主办,我市上 百位诗词爱好者参与,收到230多件作 品。这些作品以"冠山连翘"为主题,展 现人民群众勤于劳动、勇于奋斗、自强

不息的精神面貌。 经过评选,刘瑞琴创作的近体诗 《咏冠霖公司之冠山连翘茶》、任俊花创 作的新诗《我在诗里种下一株故乡的连

翘》获得一等奖。

本次比赛旨在引导广大诗歌爱好 者通过作品讴歌时代新风、盛赞家乡建 设,鼓舞大家接续奋斗、砥砺前行,为我 市高质量发展凝聚强大精神力量。

(韩伟 魏君桦)

(上接第一版)

文化润童心 共绘美育画卷

美育是培养人具有美的理想、美的 情操、美的品格和美的素养的综合教 育。中华民族自古以来就有重视美育的 传统。

今年"六一"国际儿童节,市实验幼 儿园举行了一场别开生面的游园会。幼 儿园的各个角落被手工作品装饰,有醒 狮造型的面塑,有老虎造型的花馍,还有 各式各样的脸谱。小朋友发挥想象力, 精心设计,充分利用各种材料展现传统 文化的美。在园中的舞台上,武迓鼓、平 定马山扇鼓等非遗表演赢得小朋友和家 长、教师的阵阵掌声。

平定马山扇鼓表演者李梦瑶是阳泉 师范高等专科学校学前教育系的一名学 生。她说:"我参观了孩子们的作品,看 到他们能早早地了解、体验中华优秀传 统文化很开心。这是我第一次走进幼儿 园向小朋友展示非遗文化,我感受到了 小朋友的喜爱,活动中也向幼儿教师学 到了如何激发小朋友对于传统文化的 兴趣,让他们不断探索。我希望可以多 多参加这类活动。'

学校是中华优秀传统文化传承发展 的重要阵地,关系到中华文化的繁荣昌 盛。我市各学校深入挖掘国家课程和教 材中的中华优秀传统文化元素,在地方 课程和校本课程中加大优秀传统文化课

坚定文化自信 **共**學美好生活

程的比例,逐步完善校本课程的实施纲 要,构建起独具特色的中华优秀传统文 化教育课程体系。

"孩子们的亲身感受和经历,让他 们对于中华优秀传统文化的认识更加 深刻。"红岭湾小学语文教师张爽说。 在小学二年级的语文教学中,"综合性 学习"单元的主题是中华传统节日。张 爽将班里的学生分为七组,每组确定一 个节日收集资料,了解相关节日习俗。 学生们最喜欢的节日是春节。他们会 在节日期间包饺子、贴春联、收压岁钱、 穿新衣,欢度佳节。许多学生围在负责 收集春节资料的小组成员周围,询问他 们如何度过一个快乐的节日。在交流 中,学生们对于传统节日习俗的了解更 加深刻。

红岭湾小学处处洋溢着文化气息, 校内的景观小品生动地将文化画卷展现 在人们面前。在校园的花池中可以看到 许多石头画,风景、人物、故事、花鸟题材 丰富。红岭湾小学美术组组长王丽芳 说:"两年前,学校加强校园环境建设,经 过研究讨论后,石头画成了一个特色。 从绘画的材料,再到创作的图案,老师和 学生共同研究。一点一滴地积攒,让校 园变得越来越美丽。"

"《红楼梦》里的人物要画得柔

美。""《西游记》的孙悟空是刚强正义, 猪八戒要画得夸张一点。"……画石头 画让学生对于故事有新的理解,也在 画面中加入了自己的想象。王丽芳 说:"中华优秀传统文化博大精深、源 远流长,需要不断地学习,提升自己。 我会努力学习,将更多好经验、好方法 教给学生。'

传递正能量 乐享文化生活

充满生活气息的剪纸、刺绣、面塑, 用泥、火诠释美的紫砂器、珐华器,墨色 浓淡相间的书法、国画……眼里有光,心 中有梦,脚下有路,新征程充满光荣和梦 想。我市残疾人通过技能培训,感受中 华优秀传统文化的魅力,用勤劳的双手 和智慧增收,在丰富精神文化生活中展 现了自强不息的精神面貌。

今年5月19日是第三十四次全国 助残日。当日市残联、市人社局、市文 旅局在市展览馆共同举办"我自强、我 奋斗、我也有未来"2024年阳泉市残疾 人技能展,展出近40名残疾人创作的

50件作品。 展厅内人头攒动,热闹非凡。在矿 区美丽工坊的展位前,一位参观者正在 帮家中的残疾人询问帮忙制作刺绣作 品的手工费。市级非遗布艺刺绣传承

人梁兰花热情地接待了这位观众,她 说:"展架上的布老虎、桌子上的布艺小 饰品制作过程都有残疾人参与。残疾 人可以挑选喜欢的作品进行加工,如果 有问题可以随时询问。"在矿区残联的 积极支持下,梁兰花成立了矿区美丽工 坊,通过线上线下相结合的方式无偿传 授布艺刺绣工艺。目前,工坊里有10多 位学员,其中3人实现就业。

近年来,我市进一步完善残疾人社 会保障制度和关爱服务体系,鼓励残疾 人自立自强、自我奋斗,他们越来越多 地参与到就业创业和文化艺术创作中, 不断推动残疾人事业全面发展。参展 作者葛巧兰说:"我每年都会积极参加 各级残联组织的技能培训。5年的时 间里,学到了很多面点知识,我将其运 用到工作之中,技能不断提升。多次 参加全国和省级比赛后,我的视野更 加开阔,对于作品创作有了更好的思 路。"

源浚者流长,根深者叶茂。文化 底蕴厚,发展底气足。今年,矿区文化 中心工程交付使用,阳泉市工人文化 宫、平定县文化中心加紧建设,《赵氏 孤儿传说——再回藏山》《遇见娘子关》 等优秀剧目精彩上演。我市将不断完善 公共文化设施建设,鼓励文艺工作者坚 持深入生活、扎根人民,创作一系列精品 佳作,让群众文化生活日益丰富多彩。

(魏君桦)

||政务动态|

耿鹏鹏调研 房地产市场运行和发展情况

市长耿鹏鹏就房地产市场运行和发展

耿鹏鹏先后来到恒大帝景二期、鑫 桂园、奥特莱斯城市商业综合体项目现 场,详细了解施工组织、工程进度、项目 融资、市场销售等情况,并研究解决基 础设施配套、竣工验收等工作中的困难

耿鹏鹏强调,房地产业规模大、链条 长、牵涉面广,事关人民群众切身利益,

政治站位,强化责任担当,多措并举、齐 心协力推动房地产市场平稳健康发展。 要用好用足各项房地产政策,加快项目 融资,确保在建项目正常推进、按期交 付,保障购房业主合法权益。要注重完 善配套工程,统筹推进路、水、电、气、 暖、绿化等设施建设,严格交付标准,严 守质量规范。要强化人企服务,帮助企 业解决实际困难,提振开发企业信心, 促进房地产市场止跌回稳。(吴珊)

全市老干部情况通报会召开

本报讯 10月11日,全市老干部 情况通报会召开。市委常委、组织部部 长李遊宣讲党的二十届三中全会精 神。副市长石峥通报1月至8月全市经 济社会发展情况。部分市级老领导、市 直单位离退休干部党支部书记、县区老 干部代表等100余人参加。

李遊从深刻认识党的二十届三中 全会的重大意义、深入学习领会习近 平总书记在党的二十届三中全会上的 重要讲话精神、全面准确理解全会《决 定》提出的进一步全面深化改革重大 举措等方面,结合市委关于学习宣传 贯彻党的二十届三中全会精神的安 排部署,对全会精神进行了系统宣讲 和深入阐释。他说,要始终坚持政治 引领,持续强化理论武装,深入学习宣 传贯彻党的二十届三中全会精神。希 望各位老领导、老同志继续发挥政治 优势,在增强定力、把准方向上作表 率;继续发挥威望优势,在深刻领会。 贯彻落实上作表率;继续发挥经验优 势,在解放思想、守正创新上作表率, 为推进中国式现代化阳泉实践贡献 "银发力量"。

石峥说,今年以来,全市上下聚焦 市委"14510"总体思路和部署,抓重点、 强调度,经济运行逐步回稳;抓产业、促 转型,发展动能加快转换;抓项目、扩消 费,有效需求稳定恢复;抓改革、拓开 放,转型动能不断增强;抓主体、优环 境,市场活力逐步恢复;抓融合、提品 质,城乡区域协调发展;抓环保、优生 态,环境质量持续改善;抓就业、保安 全,民生福祉不断增进。过去的成绩凝 聚了老领导、老同志的心血,今后的发 展仍需大家的支持和帮助,希望大家对 全市改革发展工作提出宝贵意见建议, 帮助完善思路、优化政策,把各项工作 (刘俊英) 做得更好。

郭爱聪带队抽查检查我市 "一法一办法一条例"贯彻实施情况

本报讯 10月10日,市人大常委 会副主任郭爱聪带领部分市人大常委 会委员和市人大代表,就《中华人民共 和国道路交通安全法》《山西省实施〈中 华人民共和国道路交通安全法〉办法》 《阳泉市道路交通安全管理条例》贯彻 实施情况进行抽查检查。

执法检查组深入广阳路、平定县第 二实验小学、交警三大队小河北中队、交 警三大队交管业务大厅等地,实地检查道 路交通安全管理、隐患排查治理、交通秩 序管控、交通安全宣传、便民服务举措等 工作开展情况,现场听取贯彻实施道路交 通安全"一法一办法一条例"情况汇报。

郭爱聪强调,道路交通安全、畅通、 有序,对于建设平安阳泉具有重要意 义。要提高政治站位,切实增强贯彻落 实"一法一办法一条例"的责任感、使命 感,守牢道路交通"安全线";要深入开 展农村道路隐患排查治理,集中整治 危险路段,加强管理养护,不断改善农 村道路交通安全环境;要加强校园周 边道路管理,做好巡逻管控和上下学 高峰时段的重点值守工作,完善交通 安全设施,严防交通事故和交通拥堵; 要强化普法宣传,营造学法懂法守法的 浓厚氛围,不断提升全民道路交通安全 文明意识。 (范佳钰)

"讲长城 写长城 画长城"采风写生 创作活动启动仪式在娘子关景区举行

本报讯 日前,"讲长城 写长 城 画长城"大型书画采风创作活动 启动仪式在娘子关景区举行。市政协 副主席、市文旅局局长张立君出席并致 欢迎辞。中国旅游协会长城分会会长、 中国长城学会副会长、著名长城专家董 耀会出席。

启动仪式上,高亢嘹亮的女声独唱 《红旗颂》,激情澎湃的朗诵《长城与长 征》,以及饱含深情的合唱《长城长》与 《我和我的祖国》等近10个节目的精彩 表演赢得现场观众阵阵掌声。文艺工 作者们用声音诠释着对祖国的热爱与 祝福,表达了对长城的崇敬与喜爱,让

爱党爱国爱家乡的主旋律更加高扬。

张立君在致辞中强调,本次活动旨 在通过艺术家的笔触和视角,传承弘扬 长城精神,深入挖掘长城文化的丰富内 涵,讲好长城故事,展现娘子关的雄伟 壮丽与独特魅力。通过艺术家们的创 作,社会各界一定能够更加深刻地认识 长城文化的博大精深,更加坚定地传承 和弘扬中华民族的优秀传统文化。

本次活动由中国旅游协会长城分 会、中国女画家协会、阳泉市文化和旅 游局主办。活动中举行了长城传承人 纪念牌传递仪式,为"长城传承人"颁发 了纪念牌。 (魏君桦)







阳泉市人民政府官方微博

阳泉政府网官方微信

阳泉市政府门户网站一微门户

招租启事

我公司按照公开、公平、公正的原则,现对我公司坐落于盂县牛村镇石崖只 村、路家村镇贾家沟村工业用地上的东煤场煤棚进行公开招租,出租方式采用公

具有独立法人资格且信誉良好,无违法经营行为等不良记录。

报名时间: 自本启事登报之日起5个工作日内。

联系电话:13935329688

开竞价方式,竞价最高者确定为承租人。 竞价资格要求如下:

联系人:刘志清

盂县阳升洁煤运销有限公司 2024年10月12日

遗失声明

- ■耿旭不慎将警官证丢失,警号为031526,声明作废。
- ■因不慎将盂县蕴福居物业管理有限公司的开户许可证丢失,核准号为 J1652000685401,声明作废。
- ■因不慎将阳泉天能天然气销售有限公司的营业执照正本丢失,统一社会 信用代码为911403003965117031,注册号为140300200046865,声明作废。
- ■因不慎将阳泉天能天然气销售有限公司的营业执照副本丢失,统一社会 信用代码为911403003965117031,注册号为140300200046865,声明作废。

联系人:张静 岳悦

下:

招聘启事

阳泉信阳资产管理有限公司因业务需要,现招聘会计一名,要求如

1.年龄在35周岁以下,有3年以上会计工作经验者优先。

2.全日制大专及以上学历并具有会计相关资格证书。

联系电话:2011352 13935320003